

**Что общего у
персональной
прелатуры с
епархиями,
монашескими
орденами и
религиозными
движениями, и чем
она отличается от
них?**

13.07.2010

Следует помнить, что все религиозные образования любого типа соучаствуют в жизни единой Церкви и стремятся к одной цели. Поэтому все они призваны жить в едином церковном общении и поддерживать братские взаимоотношения друг с другом.

И персональные прелатуры, и епархии – иерархические по своей природе сообщества верующих. Епархия – это поместная Церковь, состоящая из всех верных, проживающих на определенной территории. Персональные прелатуры живут и действуют в рамках одной или нескольких епархий, с которыми сотрудничают, выполняя свою специфическую церковную миссию. Таким образом, персональные прелатуры и епархии взаимно дополняют друг друга.

Внутри Церкви верные могут создавать образования ассоциативного характера, которые, не будучи общинами с иерархической природой наподобие епархий или прелатур, осуществляют церковную деятельность с различными целями. Некоторые из них, как, например, братства или благотворительные организации, не предполагают какого-либо особого призыва их членов.

Другие же, напротив, требуют призыва, которое делало бы их членов сопричастниками одной определенной харизмы.

Монашеские ордена и конгрегации объединяют верных, которые, движимые соответствующей харизмой, своей жизнью и апостольской деятельностью дают публичное и официальное свидетельство радикальности Евангелия.

Движения – это ассоциативные образования харизматического происхождения, вбирающие в себя все категории верующих, но, прежде всего, мирян, объединяемых узами братства и апостольства, вытекающего из их харизмы.

pdf | document generated
automatically from <https://opusdei.org/ru-kz/article/cto-obshchego-upersonalnoi-prelatury-s-eparkhiiami-monasheskimi-ordenami-i-religioznyimi-dvizheniiami-i-chem-on-otlichaetsia-ot-nikh/> (03.02.2026)